■苦練技能<sup>,</sup>

配合新球隊打

法。

來對中國「易」的利

好消息 8 金州勇士擬

提供一份年薪150萬

美元的兩年合約。一

旦最終成功簽約,易

建聯將與美籍華裔球

員林書豪聯袂征戰

FIBH

NBA •



前正在香港店 的阿聯將和勇士隊簽定

一份1+1的合同,第一年為有保 障性的合同,第二年勇士擁有優先續約權。

據內地《籃球先鋒報》報道,易建聯與勇士的關係 可以追溯到2007年選秀,當阿聯的經紀人幾乎與勇士 達成協議時,卻被沒有試訓的公鹿橫刀奪愛,以第6位 的成績摘走阿聯,而從籃網前往巫師的過程中,勇 士隊的名字也若隱若現。

知情人士説,「第二個賽季是球隊選項。周三或者 周四他就會去美國,可能先回紐約家中整理行

《舊金山紀事報》援引一位勇士內部人士的

了。此前,有知情人士透露,他原本希望簽署一份 點,能長期在一家俱樂部効力,對他的未來會

香港文匯報記者 陳曉莉

未來要繳納太多的奢侈税,」聯盟一位官員透露,「尤其是特 赦條款的出爐,一些處於工資帽以下的球隊會更謹慎,他們想留出 薪金空間來吸納被特赦的明星。」

勇士當然也不例外,他們甚至還想在明年夏天才特赦比特連斯,為史提 芬居里續約空出薪金空間,並且還能尋找一位不錯的自由球員。當下,勇士

,一切得看他的傷勢恢復程度和合同細節敲定的情 巷尾談論的話題。勇士已經有一位美籍華裔球員林書 ,今年是他與勇士隊兩年合同的最後一年,他很有 可能和阿聯攜手在賽場上亮相。

「林書豪和阿聯早就認識了,在武漢亞錦賽期間,林 書豪還專門跑過去看阿聯打球,兩人早就有點惺惺相惜的 感覺。」央視著名籃球解説員于嘉在接受《晶報》訪問時介 紹説,「這一次,兩人効力同一支球隊,他們之間將會有更 多共同語言了。」林書豪的漢語並不太好,阿聯的英語也需 要加強,兩人在一起可以互相充當老師。

于嘉還在微博中確認了阿聯的新合同:「阿聯的風格適合 勇士隊,這是他選擇勇士的原因。」

■香港文匯報記者 陳曉莉



■無論效力巫師還是國

家隊,都表現落力。

上周一、周二,國家體育總局副 局長蔡振華 (上圖) 連續兩天到足 協「現場辦公」,為足協做「管辦分 離」的調研,此舉被圈內人士視作 蔡振華在足球工作上「越陷越深」 的一個信號。據《足球》報道,下 屆足代會召開時將選舉蔡振華擔任 中國足協主席。

蔡振華於2010年9月原主管足球的 副局長崔大林退休後接管足球項 目,當時他還主管籃球、排球、羽 毛球和乒乓球等項目,國家體育總 局「希望他能把管乒乓球的成功經 驗移植到足球上來」。

總局擬任蔡振華主管足球後,也 需要一個召開足代會的合法程序才 能上任。目前總局和足協已決定足 代會將在「反賭掃黑」系列案開庭 審理後就召開,以免選出的執委或 委員受到案件的牽連再度發生變 動。可是庭審一推再推,至今仍未 有準確的時間,這讓足代會召開以 及蔡振華上任中國足協主席一職之 事還需要等待。

■香港文匯報記者 陳曉莉

# 倫奧最受關注明星 **杜麗林**

日前英國傳媒選出「倫敦奧運會最受關注的 50位明星」,中國射擊名將杜麗和羽毛球好手 林丹入選。

對此,正隨國家隊在廣州冬訓的杜麗在接受 《金陵晚報》訪問時顯示了奧運冠軍的沉穩, 「或許是我在北京奧運會上痛失金牌又拿到金 牌,讓大家記住了,但現在我的成績和狀態都



不是隊裡 最好的, 希望大家 多多關注

而中國 射擊隊總

教練王義夫則透露,杜麗在孩子僅6個月大時 毅然返隊,常常因為訓練一站半天而腰疼,但 她很執拗,堅持在訓練場和家之間奔波。

「記得剛歸隊時,我比以前胖了十幾斤,運 動服都套不上了,還好,教練們給了我很多幫 助、很大空間,現在我已經恢復到以前的體重 水平,手感也慢慢上來了。」杜麗説。

「一開始大家都擔心,我要照顧兒子會影響 訓練,實際上,我還要感謝他,每天再苦再 累,回到家看到他,就會平和很多。」 杜麗 説,孩子讓自己成熟了不少,對於別的運動員 來說,可能還在為一枚奧運金牌而奮鬥,而自 己已經有兩枚奧運金牌在身,所以,更多的是 在追求自己的射擊夢想



下午,陝西省足球運動管理中心相關負責

人告訴記者,陝西人和隊南遷基本已成定

據新華社西安4日電 連日來坊間盛傳的 中超球隊陝西人和滻灞隊將搬遷至貴陽的 消息,引發了當地球迷的離愁別緒。4日



■陝西球迷發起簽名活動挽留球隊

4日下午,數百名陝西球迷在球隊主場 陝西省體育場外聚集,高唱陝西隊隊歌, 希望挽留球隊,保留職業聯賽中陝西乃至 西北足球的最後「火種」。4日下午1時許, 在通往陝西省體育場的地鐵上,記者不時 看到一些佩戴陝西隊圍巾的球迷。下午2 時左右,許多球迷開始在陝西省體育場東 門外聚集,而此地正是平時中超聯賽賽後 當地球迷慶祝勝利的場所。

記者看到,現場有「大秦軍團」等當地 著名球迷團體和大量球迷,許多人統一着 新華社 裝,高舉陝西隊隊旗,打着「陝西滻灞隊 戀還要難受!」一位球迷説。

-西安才是你唯一的家」的標語,高呼 「陝西不能沒有足球」。球迷們不時高唱陝 西隊隊歌《爺們兒》,喊出平時聯賽中為 主隊加油的口號,不少球迷流下了傷心的 淚水。

一位球迷説,陝西已經失去了國力隊、 乒超陝西銀河隊和CBA陝西東盛隊,如今 人和隊也要離去,對球迷而言是非常嚴重 的打擊。「西安為甚麼連一支球隊都留不 下?為甚麼受傷的總是陝西球迷?」該球 迷表示。大約1小時後,球迷們逐漸散 去,但仍有少量球迷不願離去。他們在一 起討論着球隊的去向,言辭中充滿惋惜和 留戀。「球隊突然就走了,我們感覺比失

### 姚明加入公共外交協會



香港文匯報訊 (記者 顏菁 上海報道) 在上海 公共外交協會5日召開的 第一屆理事會第二次會 議上,著名籃球運動員 姚明增補為副會長,並 被聘為榮譽大使(左 圖)。面對這項全新的工 作,姚明表示充滿了期 待。他説:「作為公共 外交的重要組成部分, 體育日益成為展現國家

形象,促進民間交流的有效手段。這讓我不由得想 起上個世紀70年代初期的『乒乓外交』,我的前輩在 這方面樹立了成功的典範。如果説,我在體育界還 有一定的知名度和影響力的話,我十分願意利用個 人的影響,參與到公共外交的實踐中。」

## 三星盃首盤古力遭「屠龍」

據中新社上海5日電 第16屆三星財產盃世界 圍棋大師賽決賽首盤5 日在上海戰罷,中國選 手古力(右圖)九段慘 遭韓國選手元晟溱「屠 龍」,在三番棋決戰中 落入背水一戰的境地。 賽事衛冕冠軍古力賽後 頗為遺憾地表示:「主 要是佈局階段,右上角



被對方斷掉以後就落後了。元晟溱近來的狀態不 錯,應該説輸贏都很正常,但是我今天發揮得實在 是不好,對自己的表現很不滿意。」雙方6日進行三 番棋決賽的第二盤較量。